

中国国民党废止洪秀柱参选提名

征召朱立伦接棒角逐下届台湾地区领导人

本报讯 综合新华社、《人民日报》消息，中国国民党10月17日下午召开第19次全代会临时会议，表决废止洪秀柱代表该党参选下届台湾地区领导人的提名，同时征召现任党主席朱立伦参选。

会议开幕式上，台湾当局领导人马英九、洪秀柱、朱立伦，国民党前主席连战和吴伯雄等先后致辞。

其后，会议就废止洪秀柱提名案进行讨论，并以举手方式表决，891人中有812人同意。

下届台湾地区领导人选举将于2016年1月16日，与下届台湾地区民意代表选举同日举行投票。除了10月17日被国民党征召参选的朱立伦外，参与角逐下届台湾地区领导人的还有民进党提名的蔡英文和亲民党提名的宋楚瑜等。

洪秀柱：“党不要我 我不弃党”

国民党2016参选人洪秀柱10月17日参加了中国国民党第19次全国代表大会临时会议，她上台演说时表示，会尊重临全会的决定，“党可以不要我，但我不会放弃党！”

在演说结束后，洪秀柱决定先行离开会场。她在致辞最后表示：“请容许我挥一挥衣袖，先行离开会场。此心可鉴，真情不变。孤臣可弃，但绝不折节！”

朱立伦对洪秀柱表感谢

洪秀柱离场时，国民党主席朱立伦起立鼓掌，接着主持人、国民党“立法委员”吴育升也请大家起立，一起为洪秀柱鼓掌。

10月17日，在国民党全国代表大会临时会议上，党主席朱立伦首先鞠躬道歉，向全体党员和洪秀柱致以“最高的歉意”，表示是自己努力不够、沟通不足，造成大家的担忧，造成洪秀柱的委屈困扰。

朱立伦发言时强调，一定要认同“九二共识”是两岸和平基础，不承认“九二共识”就会危害两岸和平。

此外，中国国民党前主席吴伯雄在国民党临全会上呼吁，“莫散了团结，休散了志气”。吴伯雄在致辞中也安慰洪秀柱说，“退一步海阔天空”。

国民党强行“换柱”背景

中国国民党中常会10月7日无异议通过提案，决议尽快召开临时全代会，讨论如何挽救2016年台湾地区领导人及民意代表选情。

10月13日，台湾媒体报道称，全代会提案文第一案，拟废止洪秀柱代表国民党参选第14任台湾地区领导人原提名；第二案，建议征召党主席朱立伦承担责任，代表国民党参选。

10月14日，国民党中常委提案废止洪秀柱提名，当天中常会照案通过，成为17日临时全代会的唯一讨论案。

国民党文传会发出的新闻稿表示，感谢洪秀柱完成现阶段任务，抛砖引玉，贡献良多，唯现在选情低迷，为应对当前严峻考验，废止提名洪秀柱。

对于“换柱”，国民党前主席连战7日通过办公室表示，呼吁全党团结，以大局为重。

台湾当局领导人马英九认为，在这关键时刻，国民党一定要更加团结振作、积极面对这场选战，希望朱立伦放下身段，跟洪秀柱彼此好好沟通，他会“支持党的决定”。（宗禾）

高薪诚聘

北京某知名教育机构因业务发展需要高薪诚聘驻当地市场总监1至2名，具有市场开拓能力及队伍管理能力，45周岁以上，身体健康。

联系人：韩老师
电话：18910979326

转让

鲁山县顺立矿业有限公司温汤庙温泉，位于中原大佛景区5公里处的鲁山县赵村镇温汤庙村。采矿许可证、取水许可证等相关证照齐全，矿区面积0.307平方公里。现有意转让。

垂询电话：13937503955

山西国投女董事长被查

家中抄出70箱纪念币

其加入的山西“汾酒会”以当地高级别官员为主，其中多人已落马



山西“飞行俱乐部”及山西“汾酒会”两个圈子的重要成员、拥有“30多年金融从业经历”和大量高官人脉、被指山西“官商联结关键一环”的上官永清在7月下旬被查后，山西官场、商界颇感“风冷”，舆论则认为此番或将揭开更多官商迷雾……

图为上官永清接受媒体专访时的资料图。（新华）

2015年7月23日晚，山西国信投资集团有限公司（以下简称“山西国投”）董事长上官永清被中央纪检部门带走。24日，上官永清的办公室被搜查，24日晚，山西省纪检监察网发布消息称：经省委批准，山西国信投资集团有限公司董事长、党委书记上官永清涉嫌严重违纪违法，目前正接受组织调查。

山西国投、晋商银行是上官永清最后任职的两个机构，上官永清作为晋商银行筹建组组长和第一任董事长，自2008年8月至2014年7月担纲晋商银行掌门人，自2014年7月到任山西国投到被带走，刚好一年。

2015年春节前，上官永清曾被有关部门叫去谈话，山西金融圈风声鹤唳。

据记者了解，上官永清被调查，或和一些具体事件有关，如在2010年至2014年间与一些吕梁煤老板的贷款交易；另一类事件涉及非组织活动：上官永清是山西“汾酒会”圈子的重要成员。记者从接近办案人员的有关人士处得知，上官永清被调查之后，在其家中抄出70箱纪念币，有面额50元的建国50周年纪念币、面额100元的龙币等。

在近十七八年中，上官永清和山西省多名政府领导关系异常密切。一位退休的太原市委常委在较早时候接受记者采访时曾提到，山西官场在十多年前就有人分别称上官永清和原晋中市委书记、原山西省委常委、太原市委书记申维辰为“三申夫人”和“四为书记”——“四为”被解释为：年轻有为，敢作敢为，胆大妄为，胡作非为，并明言二人有诸多“合作”。上官永清在政府领导中的特殊地位和她作为大型国有控股金融单位筹建者和主要负责人的国企领导角色，使其成为上述多名官员连通商界，取得或运作资金的重要通道。

年龄、简历可能涉嫌造假

上官永清是晋城市沁水县中村镇北山村人，属于撤地设市前的晋东南地区人。但从小随着在临汾市翼城县当干部的父亲在翼城长大。

上官永清的一位本家堂叔之妻回忆，上官永清小名“小清”，应是在1959年或1960年出生，“今年也有五十六七岁了”。山西省信用联社一位曾经举报上官永清的工作人员告诉记者，据他调查，上官永清生于1959年。

在目前公开的上官永清履历资料中，其生年记为1963年。履历称，上官永清于

1978年至1982年在山西财经学院财政金融系读书，按该履历推算，上官永清“15岁上了大学，3岁就上了小学”。

记者在一个干部微信群中看到了一位现在山西省某团机构任职的干部对上官永清的评论：年龄和履历造假。该干部曾在临汾市委担任领导。

大学毕业后，上官永清进入临汾地区工商银行，上世纪90年代初期配合派下来的林明行长工作。

2002年，上官永清从晋中调任太原，到新组建的华融资产管理公司太原办事处任职。华融太原办时任总经理曹耕夫，上官永清任副总经理，正处级。

不久曹因上官永清举报离职，后病逝，上官永清以副总经理身份主持工作至2006年调离。据记者了解，上官永清履历中所说的曾任“华融资产管理公司太原办事处总经理”并不准确。

2004年，全国农村信用社管理体制全面推开。山西省作为“第二批试点”省份，开始着手筹建“山西省农村信用联社”（以下简称“联社”）。2006年，上官永清获得越级提拔，进入联社任党委书记，成为正厅级干部。上官永清在联社因以“书记身份插手银行业务”引发不少矛盾和针对她的举报，并不如意。2007年至2008年，她寻找到了一个更好的个人发展机会——担纲组建晋商银行。

曾领衔组建晋商银行，两年内“利润翻了7倍”

2008年5月，上官永清被委以重任，负责组建以太原市商业银行为基础，增资、升格为省级金融机构的晋商银行。2008年8月6日，晋商银行组建领导小组和筹备组挂牌，上官永清任筹备组组长。

晋商银行获得的政府资源是独一无二的，山西省政府出资48亿元为第一大股东，太原市政府保留3.2亿元股份，而后由山西省国资委召集部分国企开会，命令其各自出资1亿元，太钢、山西焦煤、国际电力、潞安集团、晋城煤业等都成为法人股东，共筹资20余亿元。晋商银行增资扩股后，资本金达到32亿元。2009年2月28日，晋商银行挂牌，上官永清当选为第一任董事长。当年秋天，上官永清就给晋商银行高管改革了工资制度，上官永清和行长阎俊生拿最高年薪：170万元。

记者采访了多名太原市商业银行中高层原管理人员，据他们透露，太原市商

业银行增资扩股，更名为晋商银行，实质是让国有资本出资，化解了太原市的一个“定时炸弹”。重组之前，2005年6月的数据显示，太原市商业银行资本充足率为-22.9%（规定要求为不得小于8%），资产不良率为24.75%，不良资产总额34.54亿元。

2006年1月申维辰担任太原市委书记，3月下旬到太原市商业银行听取汇报，明确了“建设晋商银行”的危机化解方向。

据媒体报道，在上官永清带领下，两年内“晋商银行的利润翻了7倍，相当于原太原市商业银行10年的发展速度”。有分析认为上官永清利用晋商银行成立后，注入大量国资，“钱多”帮助有关省官员安插其关系人，形成了庞大的“亲友关系网络”。

“飞行俱乐部”和山西“汾酒会”

晋商银行组建后，上官永清以董事长身份实际总揽了该行的行政和业务两大事务。太原市商业银行原董事长被安排为“副监事长”、原行长任副行长。不良资产处理由上官永清亲自负责。

晋商银行成立后第二年，2010年10月，晋商银行“首家异地分支机构”——晋商银行吕梁分行成立，晋商银行和吕梁孝义、柳林、交城、离石等地煤老板的合作广泛展开。这也使上官永清涉足多个“圈子”。

据目前网络上能搜索到的信息，2012年11月，一个叫山西晋商飞行俱乐部有限责任公司的公司在太原市市府街汇都大厦挂牌成立，投资方为介休新泰钢铁公司。记者查阅的该飞行俱乐部工商资料显示其经营正常，但留的电话一直无法接通，公司地址也不真实。

据记者调查，晋商飞行俱乐部有十多名吕梁老板成员，他们筹资购买了一架CRJ145型商务飞机，由北京航空公司托管，飞机编号为B-8216。记者向太原机场工作人员查询，该飞机停放好久没有飞行，最近于一个多月前飞走。相关人士透露，该飞机主要为上官永清及其贵宾服务。

上官永清的另一重要“圈子”则是“汾酒会”。

山西“汾酒会”是对经常在相对固定会场参加聚会、活动的以山西高级别官员为主的一个官员群体的称谓，其在北京的会所是位于旧鼓楼大街152号的山西汾酒会所。据知情人士介绍，该“会”总人数有近40人，目前很大一部分被调查，如山西省委原常委、原秘书长聂春玉，中国科协原党组书记、常务副主席申维辰，山西省运城市委原书记王茂设，山西省阳泉市委原书记洪发科，山西省纪委原常务副书记杨森林等。

记者向汾酒集团内部人士咨询得知，“汾酒会”与汾酒集团无关，“是一个姚老板开的”。

记者调查到，该“姚老板”为山西芮城人，曾任山西某大学校长，善社交，和运城的山西籍高官交好，曾和去年4月被调查的山西中盛审计事务所主任薛锦萍关系紧密。姚在去年被有关部门带走调查，今年出来后居住在北京。

山西汾酒会系姚在八九年前从北京市某官员手中租下的一个临街四合院投资改造而成，最先是山西官员子女在京聚集、相亲的一处场所。

据接近山西“汾酒会”的人士介绍，上官永清因和山西多名高官关系密切，且是该群体中少有的金融界人士，“据信为山西的官商联结及处理官员个人资产提供了具体的帮助”。（据《现代快报》）